TILBEHORSOVERSIGT FOR PRACISIONS SKRUESTIKKE (GT-SERIEN)

S.99

S.99

Spandejern

Notsten

Drejeskive

S.100

S.100

-

S.100

Bevaegelig prisme bakke

Bevaegelig bakke

Flydende bevaegelig bakke

S.100

S.98

S.99

Bevaegelig bakke med kaebe

Fast bakke med kaebe

Arbejdsstop

-—

S.101

e

S.101

[ - &

S.101

Blade kaeber

Glatte kaeber

Glatte keeber med M8 gevind

S.101 S.101 S.101
Spindeldok Spindler Laseskruer
S.102 S.102
Spaendenggler Lasekugler

S.100
Forhgjnings bakke

.‘/
| @

S.100
Dobbelt center bakke

S.101

S.101
Krydsrillet kaeber

WWWWI

S.102
Fiedre




DOBBELT BASE XL ' G '
—— — @ om bredtla e ooz mm (002) mm Wt
40352460 1 460 100 75 35 7
40352520 2 520 125 95 40 12
40352580 3 580 150 125 50 22
40352666 4 666 175 145 58 32

SKRUESTIK XL
Bestaende af:

1 stk. fast dobbelt bakke
2 stk. spindeldok med kaeber I |

G
atemnn Serle Kaebe bredde Spandevidde Kaebe hgjde Base bredde Base hgjde Laengde Vagt
mm (F) mm mm (-0,02) mm (-0,02) mm (G) mm kg
40351460 1 100 90 30 75 35 460 1,3
40351520 2 125 100 40 95 40 520 20,5
40351580 3 150 110 50 125 50 580 38,5
40351766 4 175 170 60 145 58 766 66
40351805 5 200 150 65 170 70 805 98

SKRUESTIK XL vy = — i;_‘“

°

Bestéende af: == ——

1 stk. fast dobbelt bakke med kaeber

1 stk. spindeldok med kabe. I 5 |

v Serie Kabe bredde Spandevidde Kazbe hgjde Base bredde Base hgjde Langde Vaegt
mm (E) mm mm (-0,02) mm (-0,02) mm (G) mm kg

40350460 1 100 290 30 75 35 460 10
40350520 2 125 320 40 95 40 520 17
40350580 3 150 360 50 125 50 580 33
40350666 4 175 400 60 145 58 666 5

BASE MED BEVAGELIG BAKKE
Inkl. tilbehar:
Spandejern, notsten 16x18 mm, spaendenggle og unbrakonggle.

B
"
A
16 HT
. Lengde Kabe bredde Kaebe hgjde Base bredde Base hgjde Vagt

Vare nr. Serie hase mm mm (B) mm (-0,02) (A) mm kg
40355140 1 140 100 30 75 35 4
40355160 2 160 125 40 95 40 7
40355230 3 230 150 50 125 50 15
40355240 4 240 175 60 145 58 22
40355300 5 300 200 65 170 70 35




BASE MED FAST BAKKE

Inkl. tilbehgr: Spandejern, notsten 16 x 18 mm og arbejdsstop.

B
1
A
16 HT
. Laengde base Kaebe bredde Kaebe hgjde Base bredde Base hgjde Vagt
Varsin: Sarie mm mm mm (B) mm (-0,02) (A) mm kg
40356140 1 140 100 30 75 35 4
40356160 2 160 125 40 95 40 6
40356230 3 230 150 50 125 50 13
40356240 4 240 175 60 145 58 18
40356300 5 300 200 65 170 70 30

BASE ENHED 617 BASE ENHED 16 H7
Til fast bakke. Til bevaegelig bakke eller understgtning af lange emner.

Laengde (B) Base Base hgjde Vagt Laengde (B) Base Base hgjde Vagt

VT HRE base mm bredde mm  (-0,02) (A) mm kg Vare . Serle base mm bredde mm  (-0,02) (A) mm kg
40353140 1 140 75 35 3 40354140 1 140 75 35 3
40353160 2 160 95 40 5 40354160 2 160 95 40 5
40353230 3 230 125 50 12 40354230 3 230 125 50 12
40353240 4 240 145 58 16 40354240 4 240 145 58 16
40353300 5 300 170 70 27 40354300 5 300 170 70 27

-l

-
, D e -

B
7
A
DOBBELT FAST BAKKE MED KABER 1657 FAST BAKKE MED K/EBE
Leveres inkl. 2 stk. keeber. Standard.
Vare nr. Serie Malbxhxt Vare nr. Serie Til skruestik nr. Indhold
40358100 1 100 x 30 x 84,78 mm 40357125 2 40335150 1 stk
40358125 2 125 x 40 x 84,78 mm 40357150 3 40335175 > 40335200 1 stk
40358150 3 150 x50 x 101,78 mm 40357175 4 40335225 > 40335300 1 stk
40358175 4 175x60x 110,78 mm 40357200 5) 40335325 > 40335425 1 stk




SPANDEJERN ‘.ﬁ. F

b L
A E J D C
Vare . Seie A B C D E Fo G H o1 oo T Til skruestik ART. Indhold stk.
40380100 1 50 25 8 8 10 14 17 34 11 4 15 40335125 4
40380125 2 50 25 8 10 10 17 21 34 11 4 15 40335150 4
40380150 3+4 60 30 8 12 13 19 23 42 12 4 20 40335175 > 40335300 4
40380155 (XL) 3+4 70 30 8 18 13 27 33 42 18 4 20 40335175 > 40335300 4
40380200 5 60 40 10 12 15 17 27 50 10 4 26 40335325 > 40335425 4
40380205 (XL) 5 75 40 10 20 15 31 42 50 20 4 26 40335325 > 40335425 4
NOTSTEN
Anvendes til orientering af skruestikke pa planet. Tolerance: h6 / h7.
Diesella preecisions skruestikke af typen GT har 16 mm notspor (B) DREJESKIVE FOR GT-SERIEN
Vare nr. A B (H D Indhold For M Vare nr. Serie B1 B2 Til skruestik ART.
40385510 12 mm 16 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm 40394100 1 180 mm 18 mm 40335125
40385525 14 mm 16 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm 40394125 2 225 mm 23 mm 40335150
40385570  16mm  16mm  10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm 40394150 3 290 mm 28 mm 40335175 > 40335200
40385600 18mm  16mm  10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm 40394175 4 320 mm 28 mm 40335225 > 40335300
40385645 20 mm 16 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm 40394200 5 370 mm 34 mm 40335325 > 40335425
40385680 22 mm 16 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385725 24 mm 16 mm 10 mm 25 mm 2 stk M5 x 10 mm
40385540 14 mm 18 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385555 14 mm 20 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385585 16 mm 18 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385615 18 mm 18 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385630 18 mm 20 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385660 20 mm 18 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385675 20 mm 20 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385695 22 mm 18 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
40385710 22 mm 20 mm 10mm  25mm 2 stk M5 x 10 mm
Nedstaende er til ART. 40404xxx / 40405xxx skruestikke, som har 18 mm spor (B) ARBEJDSSTOP
Til fixering af emner.
Vare nr. A B (H D Indhold For M
40385850 14 mm 18 mm 122mm  25mm 2 stk M6 x 10 mm Vare nr. Serie Til skruestik ART. Indhold
40385860 16 mm 18 mm 12mm  25mm 2 stk M6 x 10 mm 40390100 1 40335125 1 stk
40385870 18mm  18mm  12mm  25mm 2 stk M6 x 10 mm 40390125 2 40335150 1 stk
40385880 20 mm 18 mm 12mm  25mm 2 stk M6 x 10 mm 40390150 3+4 40335175 > 40335300 1stk

40385890 22mm  18mm  12mm  25mm 2 stk M6 x 10 mm 40390200 5 40335325 > 40335425 1 stk




PRISME BAKKE BEVAGELIG

Preecisionsslebet, spaendespor pa overkant til fixcering af tynde emner.
1 stk. horisontal V-spor til runde emner.

2 stk. vertikal V-spor til runde emner.

. Til skruestik Mal
Vare nr. Serie i i
40374125 2 40335150 121x 38
40335175 >
40374150 3 40335200 146 x 48
40335225 >
40374175 4 40335300 171x58
40335325 >
40374200 3 40335425 195 x 62
s
BEVAGELIG BAKKE
Spec. for runde emner.
. Til skruestik Mal
Vare nr. Serie i T
40372125 2 40335150 121x38
40335175 >
40372150 3 40335200 146 x 48
40335225 >
40372175 4 40335300 171 x58
FLYDENDE BEVAGELIG KABE
Til fastspaending af skaeve emner.
. Til skruestik
Vare nr. Serie ART.
40370150 3 40335175 > 40335200
40370175 4 40335225 > 40335300
40370200 5 40335325 > 40335425

100

cER
- ,

DOBBELT CENTER BAKKE (FLYDENDE)
Prescisionslebet, speendespor pa overkant til fixering af tynde
emner, bruges evt. sammen med ART. 40374xxx.
* ART. 40373155 er fuldkantet.

ART. 40373155

Kaebe
hejde

40 mm
50 mm
60 mm
60 mm
65 mm

Vare nr. Serie i sm’f stik bK::;e
40373125 2 40335150 121 mm
40373150 3 40335175 > 40335200 146 mm
40373155* 3 40335225 > 40335300 146 mm
40373175 4 40335225 > 40335300 171 mm
40373200 5 40335325 > 40335425 196 mm

BEVAGELIG BAKKE MED K/ABE
Standard.

Vare nr. Serie Til skruestik nr.
40386100 1 40335125
40386125 2 40335150
40386150 3 40335175 > 40335200
40386175 4 40335225 > 40335300
40386200 5 40335325 > 40335425

0 max horisontal
/ vertikal mm indhold
0 15-12/15 1 stk
0 25-15/25 1 stk
0 38-25/38 1 stk
0 40-38/40 1 stk
0 max horisontal
/ vertikal mm Indhoid
50 1 stk
65 1 stk
80 mm 1 stk
Kaebe Kaebe
bredde  hojde  'mdhold
150 mm 50 mm 1 stk
175 mm 60 mm 1 stk
200 mm 65 mm 1stk

LA B

FORHOJNINGS BAKKE

Haever arbejdshgjden, uhardet/haerdbar.

Vare nr. Serie Til skruestik ART. Mal
40371125 2 40335150
40371150 8 40335175 > 40335200
40371175 4 40335225 > 40335300
40371200 5 40335325 > 40335425

>ZOF

Indhold

1stk
1stk
1 stk
1 stk
1stk

Indhold
1stk
1 stk
1 stk
1 stk
1stk

121 x78 x 20 mm

146 x 98 x 30 mm

171 x 118 x 30 mm
196 x 128 x 30 mm

Indhold
2 stk
2 stk
2 stk
2 stk



GLATTE BAKKER
Haerdet, glat overflade, s&t & 2 stk.

Vare nr.
40377125 2
40377150 8
40377175 4
40377200 5

Serie

Til skruestik ART.
40335150
40335175 > 40335200
40335225 > 40335300
40335325 > 40335425

LOSE BAKKER

Heerdet, riflet overflade, st a 2 stk.

Vare nr. Serie
40379115
40379125
40379150
40379175

40379200

o B W N =

Til skruestik ART.
40335125
40335150

40335175 > 40335200
40335225 > 40335300
40335325 > 40335425

GLATTE BAKKER M. M8 GEVINDHJUL

Speciel til egen fixtur. Seet & 2 stk.

Vare nr. Serie
40379800 1
40379825 2
40379850 3
40379875 4
J—
KRYDSRILLEDE KZABER
Vare nr. Serie
40379550 3

Serie
M6
M8
M8
M8

Til skruestik ART.
40335125
40335150

40335175 > 40335200
40335225 > 40335300

Til skruestik ART.
40335175 > 40335200

BLODE BAKKER | SET

Uhardet, kan bearbejdes og herefter haerdes. Seet 4 2 stk.

Vare nr. Serie Til skruestik ART. Mal
40376100 1 40335125 100 x 22 mm
40376125 2 40335150 125x22 mm
40376150 3 40335175 > 40335200 150 x 22 mm
40376175 4 40335225 > 40335300 175 x 22 mm
40376200 5 40335325 > 40335425 200 x 22 mm

SPINDELDOK (KOMPLET)
* Udfgrt med 2 spaendeskruer (én i hver side).

Vare nr. Serie Til skruestik ART. Spaendeskruer
40378100 1 40335125 1 stk
40378125 2 40335150 1stk
40378150 3 40335175 > 40335200 1 stk
40378155* 3 40335175 > 40335200 2 stk
40378175 4 40335225 > 40335300 1 stk
40378180* 4 40335225 > 40335300 2 stk
40378200 5 40335325 > 40335425 1 stk

SPINDEL
Udfert i trapez gevind eller MM gevind.

Vare nr. Serie Gevind Til skruestik ART.
40387305 1 M12 40335125
40387315 1 M14 40335125
40387325 1 TR14x4 40335125
40387345 2 TR18x4 40335150
40387375 3+4 TR24x5 40335175 > 40335300
40387405 5 TR36x6 40335325 > 40335425

LASEKRUE
Spaender pa lasekuglen.

Vare nr. Serie Til skruestik ART. Indhold
40393100 1 40335125 1 stk
40393125 2 40335150 1 stk
40393150 3 40335175 > 40335200 1stk
40393175 4 40335225 > 40335300 1 stk
40393200 5 40335325 > 40335425 1 stk




ART. 40389xxx ART. 40388x0cx SPANDEN@GLE

FJEDER 0G KUGLE Med sekskant-hoved, chrom vanadium.
Vare nr. Serie Til skruestik ART. Indhold Vare nr. Serie Til skruestik ART. NV Indhold

Fjeder 40391100 1 40335125 12 1 stk

40389100 142 40335125 > 40335150 2 stk 40391125 2 40335150 19 1 stk

40389150 3+4 40335175 > 40335300 2 stk 40391150 3+4 40335175 > 40335300 22 1 stk

40389200 5) 40335325 > 40335425 2 stk 40391200 ) 40335325 > 40335425 30 1 stk
Kugle 40391215 5 - 36 1 stk

40388100 1 40335125 1 stk

40388125 2 40335150 1 stk

40388150 3+4 40335175 > 40335300 1 stk

40388200 5 40335325 > 40335425 1 stk




